公车改革方案预计本月出炉

本报1月4日讯(记者 宋贝贝) 4日,记者从相关部门了解到,《东营市党政机关公务用车制度改革实施方案》已通过市委常委会审议,正向省相关部门报送,待省里批复进行修改后,东营市预计将在1月份正式

发文,明确党政机关公务用车制度改

革的具体方案。 2014年4月

2014年4月以来,东营启动"史上最严"专项清理行动,东营市下发了《对超标准配备和长期借用占用公务用车等情况进行清理检查的通

知》,明确了清理纠正的步骤、范围和要求。随后又下发《关于报送公务用车清理纠正情况的通知》,要求市直部门单位对各自情况进行摸底汇总,并把详细数据如实上报。最终对5个县区、102个市直部门公车存在的问题进行分类清理纠正,共处置公务用车1933辆。

2015年11月,全省公务用车制度改革电视会议召开,会议对下步我省全面推进公务用车制度改革工作进行部署。随后,东营市按照省委,省

政府部署和《山东省公务用车制度改革总体方案》的要求,全面启动东营市公务用车制度改革工作。

在近日召开的市委召开常委会 议暨全面深化改革领导小组第十一次会议上,审议通过了《东营市党政 机关公务用车制度改革实施方案》, 要求严格执行政策规定,全面抓好改 革方案实施,严格按照政策规定办事,确保按期高质量完成改革任务。 加强配套制度建设,探索市场化、社 会化公务用车保障方式,完善公共交 通服务体系,切实保障改革后的公务 出行,保证各项工作的正常开展。严肃公车改革纪律,加强公务用车的监督检查,严明纪律规矩和制度规定。加强协调调度,各有关职能部门各负其责,密切配合,确保公车改革顺利进行。

4日,记者从相关部门了解到,他 们正将《东营市党政机关公务用车制 度改革实施方案》报送给省相关部 门,待批复后再进行修改,预计今年1 月份能正式出文。



市书进阶报段摄东中合外。者虎营图楼装本

市二中新校一期主体工程基本完成

"回"字形楼体展现真容

本报记者 李沙娜 通讯员 商爱玲 袁敦超

每间教室约100平方米 教学楼每层都有开水间

4日,记者来到东营市二中新校时,施工人员正在进行南大门的地基施工,而"回"字形教学楼与实验楼等都已经完成外装,脚架正在拆卸,走进宽敞的教室,不难发现新教学楼独特的设计理念。

走进教学楼,就会看到每间教室都在阳面,在教学楼的每层楼上都安装了开水间,方便学生平时喝水。同时,洗手间也都设置在了教学楼的一角,多个洗手间将同时开放。据了解,新教学楼的每间教室大约有100平方米大,足够容纳六七十名学生。

而目前教学楼、实验楼、图书综合楼及公寓等的外装已经基本完成,铝合金窗户 也都已经安装完毕,水电暖的施工也基本完成,餐厅、宿舍区已经进行最后的外装及 内装,春节前或将施工完毕。

同时,新校的配套绿化已经开始,绿化土已经填装完,会根据情况进行苗木的栽种等。据了解,新校在景观绿化方面,选择了适宜当地气候和土壤条件的乡土植物,主要有适宜耐盐碱的白腊、国槐、柽柳等乔灌木,并且建筑物都运用了节能、降耗的新技术,新产品。

教学楼设专有消防通道 连廊让校园"浑然一体"

站在"回"字形教学楼南侧,不光能看到设计成拱门形状的窗户,还能看到专设的消防通道,由于"回"字形将教学楼与实验楼相连,所以在教学楼的门厅一侧专设了2层楼高的消防通道。

"教学楼与实验楼的两栋楼都设有消防通道,但也进行了设计,两个消防通道并不是相对的。"新校指挥部的工作人员介绍。站在消防通道出口处,就能看到教学楼与实验楼两侧的连廊,两侧分别是五层高的封顶连廊与两层高的封顶连廊,便于学生在教学楼与实验楼之间来回。

据介绍,实验楼的三楼主要为教师办公室,实验楼南侧、北侧的教学楼都通过连廊与实验楼相连,而两侧连廊长的近50米,短的只有30米左右。除了实验楼、教学楼因连廊相连,新校的其他建筑也都因连廊"浑然一体",每个建筑物之间都有封顶连廊和露天连廊来连接,学生"足不出户"就能从教学楼到实验楼、餐厅、宿舍,除了方便人员疏散,下雨天也不用因为没有带伞而烦恼。

据了解,东营市二中将于今年9月1日进行整体搬迁。而目前,一期工程正在紧张实施配套工程地下管网建设和部分路段,绿化地施工。学校校长张振峰告诉记者,2016年4月底将完成各单体建设施工任务,到6月底会完成配套工程施工任务,7月底完成教学设备安装任务,届时东营市二中将告别低档次、简陋化的办学条件,拥有"绿色二星级、装备现代化"的新校。"东营市二中师生将实现'百年校园、森林校园'的育人环境发展梦想、努力实现学校精细化、品质化、特色化、现代化的内涵建设任务和质量发展目标。"

东营首部地方性法规 进入立法程序

本报1月4日讯(记者 宋贝贝) 近日,东营市 人大常委会第33次会议审议了《东营市制定地方 性法规条例(草案)》,这标志着东营市享有立法权 后的第一部地方性法规进入立法程序。

根据省人大常委会决定,东营市自2015年8月1日起具有地方立法权,可以对城乡建设与管理、环境保护、历史文化保护等方面的事项制定地方性法规。如何立法,如何树立依法立法、为民立法、科学立法的理念,如何体现地方特色,如何保障地方性法规的质量等等,都迫切要求东营市先出台涉及地方立法程序、立法工作机制等方面的地方性法规。

从2015年9月份开始,市人大常委会法工委在市学习立法法和借鉴外市经验的基础上,结合上本中写习法法和借鉴外市经验的基础上,结合上有工程,集中力量起草了条例征求意见稿。11月上旬和12月初,通过书面征求和座谈会、通稿会等方式,向省人大、市人大常委会组成人员、"一定"、各县区人大及有关专家学者等广泛征求研见建议。12月14日,提交主任会议进行了讨论研究。根据各方面提出的意见和建议,法工委多次进行转题研究,逐条讨论修改,数易其稿,形成了初步专题研究,逐条讨论修改,数易其稿,形成了初步市议。

《条例(草案)》共七章,六十五条,对条例的制定依据、适用范围和制定地方性法规的原则、权限、程序、报批和公布、解释以及立法规划和计划编制等问题作出了具体明确的规定。下一步,根据规定,《条例(草案)》将面向社会公开征求意见建议,修改完善后提请市七届人大五次会议审议表决,通过后报经省人大常委会批准公布施行。

近日,记 者从东营市二 中了解到,目 前新校一期主 体工程已经基 本完工,已经 建成的"回"字 形教学楼及图 书综合楼等都 即将卸下施工 所用的脚架, 彰显"绿色" "节能"的建筑 外装基本完 成,而具体进 度如何,本报 记者进行了探